

St. Margaret's Episcopal Church 5310 Stahl Road San Antonio, TX 78247 (210)657-3328



Terms and Conditions

You agree that your use of the Web site is subject to the following Terms and Conditions. These Terms and Conditions may be modified at any time and from time to time; the date of the most recent changes or revisions will appear on this page. Continued access to the Web site by you will constitute your acceptance of any changes or revisions to the Agreement. If you do not agree with the Terms and Conditions, please do not use this web site.

The materials contained on the web site are provided by the St. Margaret's Episcopal Church as a service to you for your use on an "as is, as available" basis. You acknowledge that you are using the web site at your own risk. St. Margaret's Episcopal Church assumes no responsibility for error or omissions in these materials. St. Margaret's Episcopal Church makes no commitment to update the information contained herein. St. Margaret's Episcopal Church makes no, and expressly disclaims any and all, representations or warranties, express or implied, regarding the web site, including without limitation the accuracy, completeness, or reliability of text, graphics, links, products and services, and other items accessed from or via the Web site, or that the Web site will be uninterrupted, error-free, or free of viruses or other harmful components. No advice or information given by St. Margaret's Episcopal Church or any other party on the web site shall create any warranty or liability.